

## 团队跨省游放开

## 桂林旅游业界：准备“暑期”大干一场

本报讯（记者庄盈）14日晚，文化和旅游部发布相关通知：恢复跨省（区、市）团队旅游。各省（区、市）文化和旅游行政部门在做好疫情防控的前提下，经当地省（区、市）党委同意后，可恢复旅行社及在线旅行企业经营跨省（区、市）团队旅游及“机票+酒店”业务。

消息一出，旅游业内迅速“沸腾”！从被叫停，到允许恢复，已经历了整整半年时间。作为一个旅游大市，桂林的旅游行业成为受此次疫情影响最大的行业之一。此次跨省游恢复开放，桂林旅游业界终于等来真正能复工复产的消息，许多桂林旅游人都感叹说：“这一天，桂林旅游人集体过年了！”桂林市旅行社行业协会会长侯小凯表示，跨省团队旅游的重启对旅游市场恢复正常运行秩序起到了十分重要的意义，必将大大激发行业活力，有效撬动旅游产业链上下游企业的的市场需求。“各旅行社就等着这一天了，准备工作早已完成，现开始全面复工复产，尽快抢占即将到来的暑期市场。”

“这个消息非常振奋人心。从朋友圈里桂林旅游人都转发这个消息就能感觉到大家的高兴。我们旅行社早就设计好了各种旅游产品，各分公司的人员也已经全部到位，准备在暑期游市场大干一场！”桂林和顺国旅常务副总经理杨杰说。

文旅部的通知还提出要调整旅游景区限量措施，接待游客量由不得超过最大承载量的30%调至50%。对此，象山景区香港负责人表示，他们立即与各大旅行社、酒店、OTA平台等对接，掌握旅游市场行情、旅行社收客计划情况、门市情况、酒店旅馆入住率等等，做好市场营销计划安排；同时在景区内部抓好服务质量，继续加强疫情防控工作，以最好的服务状态迎接外省团队。

据驴妈妈旅游网数据统计显示，受政策放开刺激影响，驴妈妈平台（含PC、APP、小程序等）跟团、自由行等相关即时搜索量环比增长超过三倍，目前正逢暑假，今年暑期7月和8月将相对性地迎来一波持续性的出行高峰。在目的地选择上，用户主要倾向于风险较低的目的地、优惠力度较大的目的地，桂林也进入目的地地高人气之列。为了响应跨省游等政策开放，驴妈妈旅游网计划特别为桂林等热门旅游目的地打造了多种主题游产品，包括自驾游、亲子游、私家团、精品小团、情侣游、老年游以及机加酒自由行套餐等。

市文化广电和旅游局负责人表示，该局将针对该通知指定相关接待细则，同时加大旅游推介活动，搭建平台让桂林市各大旅行社、各大景区宣传各自新线路、新产品，招徕游客。

我市七部门联合制定消除高中大班额规划  
2022年底全市全面消除  
56人及以上大班额

本报讯（记者邱浩）“大班额”是长期困扰教育均衡发展首要问题，日前，市教育局、市发改委等七部门联合印发《桂林市消除普通高中学校大班额专项规划（2020—2022年）》，明确到2022年年底，全市全面消除56人及以上大班额。

根据规划，从2020年秋季学期起，全市所有普通高中高一一起始年级一律不得出现66人及以上的大班额，原则上不得出现56人及以上的大班额。确实存在困难的县（市、区），大班额比例必须逐年显著降低。到2022年年底，全市全面消除56人及以上大班额。鼓励有条件的县（市、区）提前消除普通高中大班额。

根据部署，各有关县（市、区）要结合学位供需情况预测，进一步优化普通高中学校布局，有序扩大普通高中学位供给，办好必要的乡镇高中，方便学生在县域内就学。同时，要根据学校发展规模、高考综合改革和普通高中新课程实施的实际需要，落实好优先发展教育的政策，将从其他

事业单位精减出的编制优先保障普通高中选课走班、分层分类教学的师资需求，并切实加大市级统筹力度，逐步建立“市级统筹、以县为主”的普通高中教师调配和教师交流轮岗机制，解决教师结构性短缺问题。

各县（市、区）人民政府作为消除普通高中学校大班额工作的责任主体，要将改善学校办学条件、消除普通高中学校大班额列入重要议事日程，切实加强组织领导和统筹谋划，依据消除普通高中学校大班额专项规划，建立健全协调联动的推进机制，明确教育、机构编制、发展改革、财政、人力资源社会保障、自然资源、住房城乡建设等有关部门的责任，确保按要求完成消除普通高中学校大班额各项任务。

据悉，普通高中学校公用经费也将逐年增加，从2020年春季学期起按每生每年600元拨付，2021年春季学期起按每生每年800元拨付，确保到2022年春季学期起达到每生每年1000元。

## 如何吸引和组织“广西人游桂林”？

全区旅游业界“大咖”齐聚桂林  
共商文旅复苏大计

本报讯（记者庄盈 实习生马铭斐）7月13日—15日，由桂林市文化广电和旅游局主办，广西旅游协会旅行社分社承办的“广西人游桂林”座谈会及线路考察活动在我市举行。来自全区二十多家旅行社和航空公司代表齐聚一堂，就如何吸引和组织广西人游桂林进行业内交流。

在座谈会上，各企业代表结合自身工作实际，对于疫情影响下文旅企业存在困难和问题各抒己见，研讨文旅企业的发展方向。有人建议，可以将兴安灵渠、八角寨等兴全灌的红色旅游路线作为旅游推广路线。同时，结合交通工具和酒店定制旅游套票，设置跟团游、自驾游、房车游、亲子游等多种出游方式，进一步吸引游客。有人建议，在宣传方式上，应出台相关政策，让旅行社走

进社区，鼓励企业组织春秋游，加强多地联动宣传广西区内深度游，以此扩大大地人区内游的的市场。旅游产品的开发也是业内人士的关注要点之一，大家建议，除了大力开发有效资源、丰富旅游产品之外，通过民宿、电商和直播对本地产品进行销售也是不可或缺的推广渠道。

针对各企业提出的建议，自治区文化和旅游厅相关负责人表示，在严查组织不合理低价游乱象的同时，鼓励各企业调整营销策略，开展区内游宣传，整合多方资源刺激疫情后的旅游消费，把广西人游桂林的旅游项目做大做强影响力。

据了解，活动期间，与会人员还考察了靖江王府、两江四湖、古东景区、十里画廊等景点景区。

今年14所军校  
在广西招生178人高考成绩  
要求达到区内二本最低录取控制线以上

本报讯（记者邱浩）桂林高考考生注意了！记者从市招生考试院获悉，今年计划有14所军校在广西招收普通高中毕业生178人，军校招生对象高考成绩要求达到区内二本最低录取控制线以上。政治考核已经开始，将至7月24日结束。

据了解，今年计划有国防科技大学、陆军工程大学、陆军装甲兵学院、陆军炮兵防空兵学院、陆军特种作战学院、陆军军事交通学院、海军大连舰艇学院、空军预警学院、战略支援部队航天工程大学、战略支援部队信息工程大学、武警工程大学、武警警官学院、武警特种警察学院、武警海警学院，共14所军校，在广西招收普通高中毕业生178人，其中，男生169人，女生9人；理科生168人（含女生7人），文科生10人（含女生2人）；执行本科第一批录取最低控制分数线138人（含女生9人），执行本科第二批录取最低控制分数线40人。

军校招生对象须具备基本条件包括：参加2020年全国普通高等学校招生统一考试的普通中学应届、往届毕业生；年龄不低于17周岁、不超过20周岁（截止2020年8月31日）；预测高考成绩能达到区内二本最低录取控制线以上。

政治考核结论和军检结果均为合格，且高考成绩达到志愿报考军校投档控制线，按照填报志愿和高分优先的原则，按招生计划数的1.1倍（四舍五入取整）投档，末位同分考生全部投出，直至完成军校招生计划。烈士子女、因公牺牲军人子女、现役军人子女，在投档比例范围内优先录取。

军校招生通常安排在提前批录取，优先于后续批次的地方普通高校录取，对报考军校未被录取考生，将按其填报的后续批次的地方高等院校志愿参加录取。简单地讲，报考军校就是给考生多了一次被高校录取的机会。

## 拒绝盗版

平乐县举行“扫黄打非·护苗2020”专项行动和“绿书签行动”系列宣传活动。通过线上线下相结合、案件查办与宣传曝光相结合、教育引导与基层服务相结合，为未成年人健康成长营造良好的社会文化环境。图为该县实验中学学生代表在“拒绝盗版，从我做起”横幅上签名。

通讯员苏桂 摄

